МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
1. Сведения об оборудованных учебных кабинетах:
· г. Пермь  ул.Докучаева ,24: договор аренды на неопределенный срок;
· г. Пермь, ул. Автозаводская, 23Е; договор аренды на неопределенный срок;
· г. Краснокамск, проспект Маяковского, 20: договор аренды на неопределенный срок.
Количество оборудованных учебных кабинетов: 3
	№ п/пс
	По какому адресу осуществления образовательной деятельности находится оборудованный учебный кабинет
	Площадь (кв. м)

	1
	ул.Докучаева ,24
	

	2
	ул. Автозаводская, 23Е
	18.6

	3
	проспект Маяковского, 20
	28.4


Данное количество оборудованных учебных кабинетов соответствует количеству общего числа групп.
Наполняемость учебной группы не должна превышать 30 человек.
Наличие учебного оборудования (оборудование, технические средства обучения, учебно-наглядные пособия, информационные материалы) в соответствии с приложением (ями) к рабочим программам.
2. Сведения о закрытой площадке:
Сведения о наличии в собственности или на ином законном основании закрытых площадок или автодромов: договор аренды земельного участка №30/05/16 от 30мая 2016г.. на неопределенный срок
Размеры закрытой площадки или автодрома: 2500кв.м. (0.25га)
Наличие ровного и однородного асфальто или цементобетонное покрытия, обеспечивающее круглогодичное функционирование на участках закрытой площадки или автодрома (в том числе автоматизированного) для первоначального обучения вождению транспортных средств, используемые для выполнения учебных (контрольных) заданий: имеется. Наличие установленного по периметру ограждения, препятствующее движению по их территории транспортных средств и пешеходов, за исключением учебных транспортных средств, используемых в процессе обучения: имеется. Наличие наклонного участка (эстакады) с продольным уклоном в пределах 8–16% : имеется с углом наклона 15%. Размеры и обустройство техническими средствами организации дорожного движения обеспечивают выполнение каждого из учебных (контрольных) заданий, предусмотренных программой обучения: имеется. Коэффициент сцепления колес транспортного средства с покрытием не ниже 0,4 : соответствует. Наличие оборудования, позволяющего разметить границы для выполнения соответствующих заданий: имеется. Поперечный уклон, обеспечивающий водоотвод: соответствует. Продольный уклон (за исключением наклонного участка) не более 100‰: соответствует. Наличие освещенности : имеется. Наличие перекрестка (регулируемого или нерегулируемого)-- Наличие пешеходного перехода-- Наличие дорожных знаков (для автодромов)-- Наличие средств организации дорожного движения ---(для автодромов), наличие технических средств, позволяющих осуществлять контроль, оценку и хранение результатов выполнения учебных (контрольных) заданий в автоматизированном режиме (для автоматизированных автодромов)-- Наличие утвержденных технических условий (для автоматизированных автодромов)
Представленные сведения соответствуют требованиям, предъявляемым к закрытой площадке.
3. Сведения о наличии учебного оборудования
В соответствии с рабочими программами предметов.
4. Условия питания обучающихся:
В соответствии с пунктом 1 статьи 37 ФЗ «Об образовании» организация питания обучающихся возлагается на организации, осуществляющие образовательную деятельность.
Согласно пункта 10 Приказа Министерства образования и науки РФ № 178 от 11.03.2012 года «Об утверждении методических рекомендаций по организации питания обучающихся и воспитанников образовательных учреждений» интервалы между приемами пищи обучающихся образовательных учреждений рекомендуется составлять не менее 2-3 часов и не более 4-5 часов.
В соответствии с утвержденным расписанием занятий в нашей автошколе продолжительность двух пар по Программе подготовки водителей транспортных средств составляет не более 4 часов. Таким образом, для наших организаций, осуществляющих образовательную деятельность по Программе подготовки водителей транспортных средств отсутствует правовая необходимость в организации питания обучающихся.
5. Условия для охраны здоровья обучающихся:
Охрана здоровья осуществляется на основании договора АНО ДПО "Клаксон Авто" с ООО «Клиника комплексной медицины «Клиницист»

